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241 — 0 9
+Z_ és (3+1) - — kifejezések értékét!
—1 i

. Abrazoljuk a z; = 2414, 2o =1—14, Z1, z1Z10, 21 + 22, 21 — 22 komplex szamokat a
sikon!

. Oldjuk meg az 22 + 2 + 1 = 0 egyenletet! Milyen szdget zarnak be egymaéssal a gyokok
helyvektorai?

. Adjuk meg a sikon a |z —i| = |z — 2 — i| egyenletet kielégitd komplex szdmok halmazat!

5. Irjuk fol

11.
12.

. Hatéarozzuk meg az

a) a z = 2 — 2v/3i komplex szam trigonometrikus alakjat;

b) a sin24° — icos 24° szam trigonometrikus alakjat;
c) az u = 3(cos 2T + isin 2F) sz4m algebrai alakjat.

. Mivel kell a z komplex szdmot megszorozni, hogy az eredmény helyvektorat a z helyvek-

toranak (origo koriili) +120°-kal valo elforgatasaval, és a vektor 2-szeresére nagyitasaval
kapjuk meg?

(1+14)8
(V3 —1i)®

kifejezés algebrai alakjat!

. Irjuk ol

a) —64 osszes kobgyokét trigonometrikus és algebrai alakban;
b) —4 + 4i 6sszes 6todik gyokét, és egyet koziiliik algebrai alakban is!

. Szamitsuk ki 16 — 30¢ szdm négyzetgyokeinek pontos értékét!

10.

Széamitsuk ki az (1 —4)° hatvanyt a binomialis tétel segitségével, és trigonometrikus alakra
hozéssal is!

Mi az 2% egyiitthatoja az (x + 223)!° polinomban?

Bizonyitsuk be, hogy () + (5) + (§) +...=2""1



